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WF RIS, AT RV RAF Eén EARE
], L F RAEES
& RIETRUEEHINES.

5l 12.1 % S = {a,a,b} # T = {a,b}. CIMEAZTER
ME AFoLESTHERFT2, AT 5T 1.

5l 12.2 ZMBwE,»M24=2%3. FIAETELRT 2 NE
BF A {2,2,2,3).

ENX 12.3 X Aec L(V),
V=U& --aU (1)

AV AT TR A fiE. & Ai:AUZ' Fo Wi=H A, -
T8 {u, . m RAAXT (1) PIERTA.

A b — 3512 105 AT H1, M55 R T A e R # A2 Ft
F1(E AT Z O R R, FATAT BUE R
B 1) A0 % B F 28



5l 124 KERV LOERHE T, e,...,6, RV 89—4A
Ll

Vi=(e1) DD (en),

ZVH—ANERTpFRRAfngit EFE&XTFLE
KA Ao RS H T 42

{t—1,...t—1}.

] 12.5 & D & Rlz]™ L&y FHHF. 0 R[z]™ & D-R
Tty TR DMMFRTELE {t"}.

FEARTH, FATRG UL F 2518

(1) X TARAT VI A-AE] 125 (8] LA O3 8, W55 81
HAH [F];

(ii) 4 F = C I, W55 H 1 HME—#E Jordan FrifEA!;
(ii) #1745 A7 4H AT DA o o 0 40 P I Rk A 2.
5138 12.6 X Ac L(V), f e F[t]. &
V=U & U, (2)
HH U, U & ATEGTZE. N

fAWV) = FA)U) @ - @ fIA)(Ur).
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. "W = f(A)(U) + -+ fFAU). AU CV,
FTEL f(A)U) C fFANV). T WCfAV) kL, &
xef(A)(V). WAELE veV i1 x=f(A)(v). H (2) A HI

V:V1+...+V€7
:/H\:EF[VZ‘EUZ',Z':LQ,...,K. EHJJ:[:?%'*;':H
x = f(A)v) = f(A) V1) + -+ fA) (Vo).

BIA U, e AAASH, FTBA F(A)(vi) € Us. i x € W 3]
52 f(AV) =W,
THEE: AU + -+ FLANU,) B, %

O=w;+--+wy,

i=1,2,...,0 (% %’%Jﬁnn%m.m) lﬁﬁ’ﬁ Wﬁf—ﬁ iy el
zie (AU +--+ fA)(U) 2EM. O

5138 12.7 L Ac L(V), V 2 AWEFREY. &% uy=p", £
Fpe F\F. 0

(m —k)deg(p), 0<k<m
0, k> m.

rank(p(A)") = {

B, Bk <mhif pF(A) = O. #rank(p*(A)) = 0.
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THE L {0,1,....m—1}, v eV & AR =,
H wy, = p(A)k(V>-
% 1. im(p"(A)) = F[A] - wy.
b= 1 69, W xeV. MIAFELE feF[t] 13 x=f(A)(v)
(B F R 0.2 (1). T2,

=
s
&
»
I
=
s
=
g
&
<
I
Py
RS
=
=
s
=
I

flA)(wy)eF|A]-wy.

H IR, im(pt(A) C FIA] - wi. RZ, H wy BIE AT
5, wy, € im(pF(A)). BN im(ph(A)) & AANZRCEE &
S =dtarl 5.5), L FIA] - wy, C im(pF(A)). WS 1 AL
% 2. % BA AL FIA-wy, LIRS LT 0 jygmp™
B F 2 69iE8. W x € F[A] - wi. WAELE g € F[t] 815

W pal (uspt). AT p— s, 25 E TR, Wi 2 T
25 1A 2, DA DU BT 0.5 25

dim(im(p"(A))) = (m — k) deg(p).

RYE 2 25 — R 1.14, rank(p*(A))=(m—k) deg(p).
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EE 128 X A€ LV), ua=p", ¥ pe Fl{]\ F &~
T, SEFELcZY, An p BV BENS ARTH
TRE B FRTAY pf 9FH. 4 d = deg(p) =
r; = rank(p’(A)),7 € N. 1
ne = $<W—1 + 71 — 2r9). (3)
TR, 1K
V=Vie eV (4)
2V I— AANR T2 gl W A=Ay, M wi=pg,,
i = 1,2,k WAFEm,...,mp € {1,2,...,m} fF15
p=pm™, e =p"2, o e = pM (I R = e
5.9). S = A YESI B 105 F15E = PO E # 9.5,
dim(V;) = mid, i = 1,2,..., k. FpalH, dim(V;) < md. &
S={V1, ..., Vi}. Win, ZS 4N 0d B125 [BIIRAEL
Xfje{l,....m} &S, ={U €S| dm((U) = jd}. W
(4) "TEEH



ERRAU e S; I, U MER AMEHEH Aly Ktk
WS p/ . ARSI 12,7, 2 5 > (),

rank(p’(Aly)) = (j — 0)d (6)

H2 5 <8, p(AYU)={0}. ke, EXT4E5 N

p(A (V)= P (@ p<,4>€<U>>. (7)

j=l+1 \UeS;
= dim (p( (ry FIRE X)

Ty
= dim (FR¥ (7
j= E—l—l UES

— i /Z dim(p ) A 4.15)

FATis I 4EBOMBR B R R A

j=l+1 \UGS
— Z rank (p(Al)") | (BRI RIEE 25— UHER 1.14)
j=l+1 \UGS
=2 Z@ 0 )
Jj=0+1 \UESJ'
= ni(j—0d (n; II5EX)
j=l+1



SRR L € ZF AL % rg = dim(V). Wi E=A (9), F
{NEE] N
re=d Y n(j—1) (8)

j=l+1
SAER ¢ € N AL,
FATEFHA (8) # ny,ng, ..., Hro,r,m,73,. .., RIS
Hok WRYE (8) A, MfEE e ZT

ri_1=d (ng + 21y + Z nj(] — 0+ 1)) :

=42

j=0+2
A
rp=d| Y m(i—-1)
j=l+2
T2,
re1—T¢=d nw+wﬁﬂ—§:7w , Te—Te1 =d Wﬁﬂ—EZTw
Gj=0+2 J=t+2

R

1
(T£—1—T€)_(T6—W+1) =dny = ny = a(re—1+7”€+1—27"€)- ]



5] 12.9 %

A= € M4((C>

\—52—119)

CFr g = th HH Jy.
filt. ry = rank(A") = 4, r = rank(A) = 2. F&, 0 #JUT
THRET 2 HFE Iy FARNKT 08 Jordan k.

(101—1\

ry = rank(A?) = rank — 1.

TR
n=4+1-2x2=1.

W AEHEE ne=0,n3=1,n,=0. &

(0100\

J5(0) 0010
JA: =
J1(0) 0000

\ 0000




EIE 12.10 K A€ L(V), pa & F[t] FORA LR & —
WARTARFA pr,...ps, CMNERHASHL ..., d,.
ezt ief{1,2,...,5}, N(i,0) & pl £ V 8 EA AT
ToF RSB ERTFEY pf T N
NG, ) = (R, £~ 1)+ B(i, 0+ 1) — 2R(i, 1),
A F R(i,j) = rank(pi(A)), j € N. H A%, £ AT
o F = A BT AR (FR ) A RS BT AL,

£,
VeVia--al (9)
2 V=D AANA 2 m g EEERN  =1,2,.. .k,
Hj = pay, FEHA P, ps BEIR. BRATAWINT ¢ = 1 KAk
W@ﬁiﬂiﬁﬁéntu
WS={Vi,... Vi) HS = {UeS|p|pa} %

W = @ﬂfﬂ W_{Ezf

UeS; Ue(S\Sy)
|
V=WaWw. (10)
¥ & 1. SMERE £ € N, % rp = rank(p (Aw)"). N

N(l,@ (Tg 1—|—Tg+1—27“g>

dy



BT = 1 694ERA. VEER Ay 2 W &R T

w=@Uu

UeSy
e W B Aw-ASAl p 228 o, B Aw IR/ 2 0007
p1 BIFEANTER, IRYEE B 12.8, pi £ Ay KT LR W W E
ity DI E PN I EI S RN R

1
ny = d—(W—l + o1 — QTE)-
1

FEZRFHMER U € (S\'S1), Ay HIt/hZ TR EARSE p
R RR. T N(1,0) = ne. WS 1 0L

¥rE 2. pi(A)| LRI

B E 269 EH. B opay, =o' Hg = pa. BANqR
Doy ... ps MITIRZ AR (58 35 e 6.9), bl p 5
q HE. T2 pa = lem(py’, q) = pl'q (5B =55 P51 2
6.7 M1 E B 5.3). R Bezout R R, 71F a,b € F[t] ¥ 15
a(t)p™(t) + b(t)g(t) = 1. W a(A)p™(A) + b(A)g(A) = €.
KN q(A) IRFIE W EEZEHE T FTUMEEx € W,
a(A)p™(A)(x) = x. B p™(A) £ W R 3k, p(A) /£ W
AT WS 2 BT

B E 5. WAER € € N, R(1,0) = re + dim(W).

BrE 3 a94ERA. 53 12.6,

—_

pi(A) (V) = pu(A) (W) @ pi(A) (W)
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T e,

dim(p1(A)(V)) = dim(p:(A) (W) + dim(p (A)"(W)).

—_—

RAEWT S 2, dim(p (A)(V)) = dim(py (Aw) (W) +dim(W).
W R(1,0) = ry+ dim(W). Wi 5 3 ior.
SHER ¢ € 77, A5
1

N(1,4) = d—l(?“e—1 + 71— 2r) (W15 1)
= dil(rg_l - dim(W) + 7o dim(/V\V/) —2(ry + dim(ﬁ//)))
_ dim(l,e — 1)+ R(1,0+1) — 2R(1,0)) (Wi 3).
1

i EIRAXEH, ¥IERTHRE p(A) AR 5K
TS T A-ANF Gy 72 B IR O

ENX 12.11 % A € M, (F). 4& A B ARA F* Loy & H
F R R0 S B F AR R SE R A GG W SRR T4

FIP 12.12 & A € M,(C). &Rt Jordan $h#7T#R T,
AW Jordan }ERE A 9 mERF Uk —H <.

. A C"— C"HANAKX) = Ax fiE. &%
V=Vo -V

RV A AR TR S A = Ay A
W= i o= 1,2,k KRR IR R A B, 171
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oy € C (RUFFAR), d,....d, € Z* 618

M1 = (t - al)dla sy U = (t — ak)dk’

Te, A PR T H2
{<t o a1>d17 SR (t T O‘/{:>dk}'
RIS B AYFTI 111, ALEV BRI T RE 2

Jdl(O‘I)
Ja =

Ja, (k)
T2, A~ Jy H J4s HA BV &R FAHME—#g. O
R EF A E, 185 J4 PLEHE J4 RN A B Jordan
PrE YA 2 A BT, dE i, vHEE EE T FER Jordan AR
T SEAN T HAZ I BRI 25 R 1 4.

AR 12.13 % A € M,,(C) H spece(A) = { A, ..., A} A
YABARTAHARFRE - A\,...,t— X, ZMNTRez 2
12.10 # 89 R(i,0) #= N(i,0) 2 AT A RN, L) F= N (N, 0).
SLB B9 E o X2

N()\z; E) = R<)\z; l — 1) + R()\Z,g + 1) — 2R<)\z; g),

H o\ €spece(A), L € ZT.
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5] 12.14 % :

A= 10 1 100 1 | €My (C).

T H Jy.
figt. Bt HAut H AR

XA =t —9t9434 7 =70 t* 48517 —61 t*+24 t—4 = (t—2)*(t—1)°.

WA =2H 0 =1 2K RN,0) =7 wHwitHFnF
R()\la 1) - 67 R()\hz) = 9. a—_/"%;

N(A1,1) = R(A,0)+R(M,2)—2R(A\,1) = T+5—2x6 = 0.
B HHF R(A,3) =5, TX,
N(A,2) = RO, D4+R(A,3)—2R(A,2) = 6+5—-2x5 = 1.

M REEHEFT 2, FIAS 0> 28, N\, () =0.
2R RN\, 0)=7. Wit HEMIFR(N\, 1)=4, R(\g,2)=2. T A,

N(As,1) = R(A2,0)+R(Xa, 2) —2R(A1, 1) = T4+2—2x4 = 1.
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Bt E At EF R\, 3) =2, TA,
N(X2,2) = R(Ao, 1)+ R(X2,3) —2R(\1,2) = 4+42—-2x2 = 2.
BA X IR ERE TS5, FIAE (> 28, Ny, l) =0.
B AT
(2100000 )
0200000
0011000
Ja=|0001000]|. O
0000110
0000010

\0 00000 1
f5il 12.15 % A € M;(C). &
rank(A) = 3, rank(A?) = 2, rank(A+E) = 4, rank((A+E)?) = 3.

XK Ja
filt, A EGF TN =04 = —1 & A BWFEANGIE
AR ARPE R 3 12.10,

N(AL1) = RO, 0)+R(M\,2)—2R(\, 1) =5+42—2x3 =1

o

N(As,1) = R(X2, 0)+R(A2, 2) —2R(Xo, 1) = 54+3—2x4 = 0.
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& % rank(A) = 3 A2 rank(A + F) = 4 551224 N\ 890
TERA2H0 Ny BT ZHA 1. A E NA,2) =1
Fo N(Xo,2) = 1. &AVA

(0 )
01

00 o4
-1 1

N0y
13 FEFEHEIBFIE

5138 13.1 X A, BeM,(F) B A~,B. W34 & fcF[t,
f(A)~.f(B). 45413, rank(f(A)) = rank(f(B)).

L. WA = P'BP, Hvp P ¢ GL,(F). l?’ﬂﬂf%ﬁ
keN, A* = P71B"P, fitbd f(A) = P71 f(B)P.

IR 13.2 (FRMFIAET) 8 A, B € M,(F). W A ~; B
LHMY A BoEREemEFREFA.

.
I

— 3 St

TEA. WA~ B Wy = pp (5B 55 —iFardl 4.9). &%
D1y .- Ps 28 o BIPIP B B E — AR A5 1. e
W2 up BIPIM B mE —RA T2 3H 7. R—3E51 3 13.1,
SAEE e N i€ {1,2,...,s}, rank(p;(A)") = rank(p;(B)").
HiEH 12,10, A M1 Bl 3L [E] 4] 55 R 14
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Rz, & A B HILFERYIERTH {p, ..., p} T
AM BERKF" WET 2RIy AR B. 4
Fr"=vie ---eoV,=W&---dW,,
Hr v & AT 0, W & B-AT 1, i=1,2,... k.
VA% R bR fE v B Ay, 1 By, BN 2 TR 2 pr &
pi =% gt it g,

i ajn1,...,qi,050 € F. BV, 2 AAR 31, B
e ATERE. TRAE Y, € VRV, = FlAy] - v,
A ) Ay ZERERE vi, A(va), . A% (vy) I

@0-~0 —%p\
10 -0 —Q 1
Mi=101--- 0 —ay | €Mg(F).

\0 0 -+ 1 —aig 1)
F A w, € VS W, = FByw;, H By, £ 2K
PHEH 5.9,

(0 0 - 0) (i 0 - 0)
e O My --- O o B O My -~ O
\O o ... Mk;) \O O ... Mk:)
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T, A~y B O
EIE 13.3 (MR BIEI) % A, B € M, (F). W A~, B
Y HAN Y T iR i & ) B R oL

(i) Xa=XB, X fta = pp;

(i) E D1, ps A Xa Ropua £ F[t) PRBRBELEG (A
— &) RTHEF, A

vie{0,1,...,n+1},5€{1,2,..., s}, rank(p;(A)")=rank(p;(B)").

. WA~ B W xa=xp M pa=pp (BZEHE =
E N T.6 JE TR A S i ar A 4.9). 53 131,
MER 1€ {0,1,...,n}, 5 €{1,2,...,s},

pi(A) ~ pj(B)" = rank(p;(A)") = rank(p;(B)’).

RZ, B xa=xp M (i), Bl pa = pp A (i) AL N A
B LRI WIER FH(E R 12.10). T2, A ~, B (€
# 13.2). O

EIB 13.4 (AMFVREI) % A, B € M,(F). W A~ B
I HARG MR [ e Ft], rank(f(A)) = rank((f(B)).

L. WA~ B BIHEIB1ES, IR f e Fli,
rank(f(A)) = rank((f(B)). &z, BN rank(ua(A))=0, B
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UL vank(pa(B))=0. T4 pa(B)=0. BRI pplpa (55—
B S B 4.2), FIE palup. TR, pa = pp. BEH
133 AH1, A ~, B. 00

5 13.5 % A € M,(C). iE#A: A ~, A
EH. & 2HEE f e FIt], f(A)=F(A). &

rank(f(A)) = rank(f(A)") = rank(f(A")).
MR 19 The, A~y AL O

5 13.6 % A, B € M,(R). iL#: 42 R A5 & P € GL,(C)
144 A= P 'BP, WA £ Q c GL,(R) /% A= Q'BQ.
EBH. BA % E& P e GL,(C) 113 A= P I1BP, Ay ASH4E
& [ € C[t], rank(f(A)) = rank(f(B)) (£ 13./. #H A,
£%& g € R[t], rank(g(A)) = rank(g(B)). AR E*Z 134, &
£ QeGL,R)#EMHF A=Q 'BQ. O

) 13.7 % A € GL,(C). iE#A:

(Juh) O - 0
| o
\ 0 0 - Jyu(W))
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Bet
%

(Jah 0 0
| 0 a0
\ © 0 o I

FH. #2e, A€ GL,(C) 24 AWM IEMRIER. T2, 2!
FEX. KA € specp(A). N

NE—A| =0 <= |A|MM'=E| =0 < [N 'E-A7Y=0.
BP X € spece(A) <= At espece(A™). TA, pph=t— A

AxAaWBEAFEHERY ¢ =t - N1 & xyu0 WEF. X
¢e{0,1,...,n}. N

rank((A—AE)") = rank(AY(E-XA™") = rank((A T E—ATH").
TR, AEE € {0,1,...,n}, rank(pr(A)") = rank(gy(A)").
WA 3 12.10, SHAEE N € specp(A), py £ A 95
FAFPHERF T o EATMERTAFHIHR K
siEEm e ZT, J,(\) BIAE L, FHERXRFT 1,07
HAAE T TEEL O

SERR 13.8 LB FBLH: 4o R speccA={1, —1}, 1] A~ AL

5 139 B A L(V). R AR JERZTTZNE, M
H(n—d) ZXRETFTEE, L F n=dm(V).
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. R U R AREFEME e,

e U oy —4n Ak
Fik ARV 89K

€1,...,€4,€4411,...,€,

T 0y 4E % &

B C
A= ( ) . HF BeMy(F), DeM, 4F).
O D

WAED] 13.5, B4 P € GL,(F) 1£1%

t Bt 0 —1
Al = — PlAP
ct D!

BAET (1. ) = (e1,.

ce)P. M AEe,. ..;e, T
mEEEE Al TR

(A(Ed_|_1), ces ,A<6n>) = (€d+1, c. ,En)Dt.

B <€d_|_1, e ey €n> 7% ,A—Z:Q—Ef]/]
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